



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

Iromány száma: **K/4760/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-12 11:07**

Parlex azonosító: **1GSIO5KA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Semjén Zsolt, tárca nélküli miniszter**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Arató Gergely (DK)** országgyűlési képviselő *"Tisztában vannak-e még a szégyen szó jelentésével, és ha igen, nem szégyellik magukat?"* című, **K/4760.** számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Arató Gergely (DK)**

Benyújtó: **Dr. Semjén Zsolt, tárca nélküli miniszter**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Miniszterelnök Úrhoz intézett, *"Tisztában vannak-e még a szégyen szó jelentésével, és ha igen, nem szégyellik magukat?"* című, **K/4760.** számú írásbeli kérdésére – feladatkörömben eljárva – az alábbi választ adom.



MINISZTERELNÖKSÉG

DR. SEMJÉN ZSOLT
miniszterelnök-helyettes

Arató Gergely
országgyűlési képviselő részére

Demokratikus Koalíció képviselőcsoportja

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján a Miniszterelnök Úrhoz benyújtott *Tisztában vannak-e még a szégyen szó jelentésével, és ha igen, nem szégyellik magukat?* című, K/4760. számú kérdésére az alábbi választ adom.

Kérdésének címe sajátos világlátásról és önértékelésről árulkodik. Hiszen ha valakinek, akkor éppen a Demokratikus Koalíció képviselőinek, illetve a Gyurcsány Ferenc vezette szégyenletes MSZP-SZDSZ kormányokban államtitkári tisztséget betöltő politikusoknak kellene csínján bánniuk a szégyen szóval...

Ami a Venezuelából befogadott magyarokat illeti, először is a leghatározottabban visszautasítom azt, hogy Ön szégyenletes módon ezeket az embereket „magyarnak nagy jóindulattal sem nevezhető venezuelai menekültek”-nek nevezi. Cinikus és sértő kijelentése sajnálatos módon jól illeszkedik abba a magyarelles politikába, mely a DK beállítottságát mindig is jellemezte.

Magyarország Kormánya számos alkalommal egyértelművé tette, hogy minden magyar, aki a világ bármely pontján bajba kerül, számíthat az anyaországra és annak kormányára.

A magyarsággal kapcsolatos kérdése tekintetében ajánlom figyelmébe Magyarország Alaptörvényét, valamint azt, hogy 1990 óta az állampolgársági jog a *jus sanguinis* elvén nyugszik. Ez azt jelenti, hogy akinek a felmenője magyar, az magyarként születik. Elfogadhatatlan és felháborító, ahogy megpróbálnak egyenlőségjelet tenni a – szörnyű körülmények közül érkező – magyarok és a törvényeinket nem tisztelő, tisztázatlan személyazonosságú, illegális migránsok közé.

Újra kénytelen vagyok Önnek is hangsúlyozni, hogy ezek az emberek magyarok, akik legálisan érkeztek az országba. Ők minél előbb be kívánnak illeszkedni a magyar társadalomba, melynek értékes, hasznos tagjai kívánnak lenni.

Az Ön kérdésében, illetve egyes újságcikkekben szereplő feltételezésekkel szemben szó sincs arról, hogy a Kormány szégyellné ezeknek az embereknek a befogadását. Én személy szerint büszke vagyok arra, hogy mindennek részese lehetek! Mi Alaptörvényünkben és nemzetpolitikánkban fakadó természetes kötelességünknek tartjuk a segítségüket, melyet büszkén vállalunk. Az érintettek és családtagjaik biztonságára való tekintettel azonban nem minden információ nyilvános. Ami eddig elmondható volt, azt a Kormány több képviselője elmondta már, így ezek megismerhetők az Ön számára is. Természetesen amint a körülmények lehetővé teszik, minden szükséges tájékoztatást meg fogunk adni. Arról, hogy a Kormány milyen formában teszi közzé határozatait, a Kormány ügyrendjéről szóló 1144/2010. (VII. 7.) Korm. határozat 80. pontja rendelkezik.

Tisztelt Képviselő Úr! Megkísérlem Önben is tudatosítani azt, amit egy baloldali képviselőtársának írt válaszában már hangsúlyoztam: súlyos felelőtlenségnek tartom, hogy a (vélt) politikai haszonszerzést fontosabbnak tartják ezeknek az embereknek és családtagjaiknak a biztonságánál.

Budapest, 2019. március „12.”

Tisztelettel:


Semjén Zsolt

